

**DEPARTAMENTO
DE LA PRESIDENCIA****CORRECCIÓN DE ERRATA**

en la Ley 26/2010, de 3 de agosto, de régimen jurídico y de procedimiento de las administraciones públicas de Cataluña (DOGC núm. 5686, pág. 61261, de 5.8.2010).

Habiendo observado una errata en la publicación en catalán de la citada Ley en el DOGC núm. 5686, pág. 61261, de 5.8.2010, se detalla su oportuna corrección:

En la página 61287, donde dice:
“Article 7”,
debe decir:
“Article 77”.

Barcelona, 21 de octubre de 2010

ROSA PÉREZ I ROBLES
Jefa del Área de Publicación Oficial
(10.292.042)

